OCHOBBI ®PUHAHCOBBIX

BBIYMCJIEHUH
. JJIeMEeHTbI (PMHAHCOBOM
MaTeMaTHuKH.
‘ Jleknusa 2




3. CJOXKHBIE MPOIEHTHI

B (puHaHCOBOM MpaKTUKE OCHOBHAS YaCTh PACYETOB BEJETCS C
UCIIOJIb30BAHUEM C/IOMHCHBIX NPOUECHIOG.

IIpuMEHEHHE CXEMBI CIOKHBIX TPOIIEHTOB IEAECO00PA3HO B
CIACAYIONIUX CIYYasaX:

[IponiEHTHI HE BBIINIQYMBAIOTCS 110 MEPE UX HAYMCIICHUS, A
IIPUCOCINHAIOTCS K IIEPBOHAYAIIBHOM CYMME JOJTa.
IIprcoeqHeHNE HAUMCICHHBIX ITPOILEHTOB K CYMME JI0JITa,
KOTOpasi CIIyKUT 0a30H AJIs UX HAYHUCJICHUS, Ha3bIBACTCS
Kanumanausayueu npoyeHmog.

Cpok ccyasl OoJiee roja.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



Ecny npolieHTHBIE IEHb HE BBHIILIAYUBAKOTCA Cpa3y
MOCJIE UX HAYUCIIEHUS, & TIPUCOCIUHAIOTCA K
MEPBOHAYAIILHOW CYMME JI0JITa, TO JOJIT, TAKUM
00pa3oM, yBEJIMYHMBAETCS Ha HEBBIILJIAYCHHYIO CYMMY
MIPOIIEHTOB, U IMOCIIEAYIOIIEE HAYUCIIEHUE TPOIICHTOB
MIPOUCXOJIUT HA YBEJIUYCHHYIO CYMMY JI0JITA.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



3a mepBbIM NEPUOJ HAYUCIICHUSA:

FV; =PV +I =PV *r =PV*(1+ 1)

3a ABa Mepuoaa HAYUCIICHUSA TIPU YCIIOBUHU
KaluTaJIn3alu paHee HApaIEHHON CYMMBI:

3a n Iepuoa0B HAYNCIICHUS:

FV=PVe(l+r) =PVek,

- hopmyna cnoxicHvIX RPOUECHMOB.

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO() CT0G 0T LG



31ech

> FV — HapalieHHas cymMMa J0Ira:

o> PV — nepBoHaualbHas cyMMa J0Jra;

& r — CTaBKa IIPOLIEHTOB B IIEPHOIEe HAUHCIICHHA:

& 1 — KOJIMUECTBO IIePHOJOB HAUHCIICHHA:

= k, — K03 pummeHT (MHOKHTEb) HapalleHHs CI0KHBIX MMPOIIEHTOR

Takum 00pa3oM, HAKOIUICHHUE KalmuTala Mo CXeMe
CJIOKHBIX TIPOIICHTOB 00pa3yeT BO3PACTAOIIYIO
4KCII0BYIO nocnenosarensuocts PV, FV , FV, ...,
FV , xotopas mnpencrapiser coO0i reOMeTPUIECKYIO
IIPOrPECCHIO ¢ TIepBEIM wicHoM —PV.



['eoMeTprUYECKUH POCT IO MPABUITY CIOKHBIX
MPOLICHTOB NpU n>1 00roHseT apu(PMETUIECKYIO

IPOTPECCHUIO MTPOCTHIX MPOLECHTOB.

20000

i CiaoxHble
17500 < l\
15000 -{

-

- IIpocThIie

12500
Bpe'JFl(fOﬂ)

10000 !

0 1 2 3 4 5

6

Puc. 5. PoCT BIOXEHHOW CyMMBbI TIPY HAYUCIIEHUH MPOCTHIX U
CJIOKHBIX TPOICHTOB I10 OJIMHAKOBOM CTABKE T

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



Bpewua (ron)

: Ve o
HapameLHaa ‘ A o
cyn -
IIpocThIe 2
s —K
-
\ -
= %/
= - \__.
. CaoxHbIe
"/ ]
R l
-
/
0 0.25 0.5 0.75 1 1.25 1.5

Puc. 6. ®parmeHT puc. 5 B npeaeaax 1 rojga cCybl.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



3AMEYAHUY:

[Tpu KpaTKOCPOUHBIX ccydax (MEHEe OZHOTO
rofa) HAYMCICHHE I10 MPOCTHIM IIPOLICHTAM

I1

11]

11]

peaAnIOYTUTCIBbHCC, YCM 110 CJIIOKHBIM
e

DOLICHTAM;

DU CPOKE B OJIUH T'OJ] PA3HUIIA OTCYTCTBYET,

DU CPCOAHCCPOYHBIX N JOJITIOCPOYHBIX CCyaaX

HapalleHHas CyMMa, paCCUUTaHHAsA T10
CJIOXKHBIM IIPOLIEHTAM 3HAUYUTEBHO BBIIIE, YEM
10 IIPOCTHIM ITPOIICHTAM.

GT0G 0T LG

HHUHIIONhI9d XlC[HOOHBHl/l(IJ I940HI()



[Ipn mr00om 7,

ectn 0<n<1,T0(1+n*r)>(1+r)";
ectun=1,10 (1 tn*r)=(1+r)".
ecmun>1,0(l1 +n*r)<(1 +r);

J1s mun, npeaoCTaBIsSOMUX KPEIUT:

1. Oosee BBIFOHA CXE€Ma IIPOCTHIX IPOLICHTOB, €CIIH
CPOK CCyIbl MeHee rofa (IIPOLEHThI HAYMCIISIOTCS
OJHOKPATHO B KOHIIC I'0J1a);

2. 0oJiee BBITOMHOU ABJIAETCSA CXEMA CIIOKHBIX
IIPOLICHTOB, €CJIM CPOK CCYAbI MPEBBIIIAECT OAWH TI'OJI;

3. 00€ cXeMbl Jar0T OAWHAKOBBIN pE3yabTaT MpHU
MIPOJIOJIKUTEIBHOCTH IIEPHUOAA OAWH I'OJl U OQHOKPATHOM
HAYMCJIEHUM ITPOLIEHTOB.

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO()



Benmnunna F'V cymecTBeHHO 3aBUCUT OT 1 U .

7.0p.

6.0p.

5.0p.

—— 10%
—l— 15%

- N =20%

4.0p.

3.0p.

2 0p.

1.0p.

Puc. 7. Poct cymmbl B 1 pyO. 110 CTaBKaMm CJIOKHBIX

IIPOLICHTOB.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



CHoXHbIE TPOLCHTHI HAYNCIISIIOTCS Ha
YBEJINYHBAIONIYIOCS C KaXKAbIM MEPUOIOM
BBIYMCIICHUS 0a3y.

CHoXHBIE OPOLCHTHI XapaKTECPU3YIOT IIPOILIECC
pOCTa IMEPBOHAYAIBHON CYMMBbI CO CTAOMIIbHBIMU
TEMIIaMH POCTa, IPH HAPAILICHUHU €€ I10
a0COJIFOTHOM BEJIMYMHE C YCKOPEHHUEM.

LlemHOM TeMII IPUPOCTA 3a BECh MEPUO PABEH:

(1+r)"

GT0G 0T LG

HHUHIIONhI9d quHOOHBHl/I(IJ I940HI()



[IpuMmEP 1.

Cymma B pazmepe 15000 pyO. nana B gonr Ha 2 roja 1o
craBke npoieHTa 10% rogoBeix. OnpeaeauTb TPOLEHThI
1 CYMMY, TIOAJIC)KAIINE BO3BPATY.

PENIEHUE:

Hapamenunas cymma
FV = PV*(1+r)" = 15000%(140,1)*= 18150 py®.
wm FV =PV*k = 15000%1,21 = 18150 py0.

k= (1+r)" — MHOXWTENb HAPALIEHHS, SJKOHOMUYECKUN CMBICIT
KOTOPOTO B TOM, YTO OH IMOKa3bIBa€T, YeMY OyJEeT paBHA OJHA JCHEKHAs
EAUHULIA YEPE3 N NIEPUOJIOB IIPU 3aJ]AHHOHU MPOILIECHTHOM CTABKE 7.

CYMMEL HAYUCJICHHBIX IIPOLICHTOB

I=FV-PV=18150 — 15000 = 3150 py6.

GT0G 0T LG

HHUHIIONhI9d XlC[HOOHBHl/l(IJ I940HI()



[TpiMEP 2.

Cymma B 10000 nomMenieHa B OaHK Ha ACMO3UT CPOKOM Ha 4 roja.
Cragka 1o geno3uty — 10% romoBsix. IIporieHTsl HAUUCIISIOTCS pa3
B roj1. KakoBa OyneT BeIMYMHA JICTIO3UTa B KOHIIE CpOKa?

PEIIEHVE:
M3BecTHBI IepBOHAYanbHas cymma Bkiaga PV = 10000,
IIponentHas craBka r = 10%, cpok n = 4 ropa.
Onpenenum OyayIIyr0 BEIMYMHY BKIaJa:
Ha xonen nepBoro nepuona:
FV, =PV+PV*r = PV*(1+r) = 10000*(1+0,1)=11000.
Jlns Broporo neproja Beauuuna FV OyneT paBHa:
FV,=FV +FV *r = PV¥*(1+r)+PV*(1+r)*r = PV*(1+r)* =
10000*(1+0,1)? = 12100.

Jlist mocaeanero nepuoaa (n=4)
FV, =FV +FV *r = PV*(1+r)* =10000%(1+0,1)* = 14641.

GT0G 0T LG

HHUHIIONhI9d XlC[HOOHBHl/l(IJ I940HI()



3.1. HAUMCAEHUE NPOIEHTOB MPU JPOBHBIX
MEPUOJIAX

Yacto (hpuHAHCOBBIE KOHTPAKTHI 3aKJIIOYAOTCS Ha
epuo/i, OTIAUYAIOIIAMCS OT EJIOr0 YKCa JET.

Ecnn cpok (pMHAaHCOBOM OmNepaliv BEIPAKEH APOOHBIM
YUCJIOM JIET, HAUMCIICHHUE MPOICHTOB OCYIIECTBIISICTCS
JIBYMSI METOJIAMU:

1. O6wuit memoo (mpsAMoi pacduet mo GhopmyJie
CIIOKHBIX IIPOIICHTOB)

FVv=PV*(1+r)C,
n=a+h>h,

rae n — IepHo/ CAeIKH;
@ — 11eJI0€ YHCIIO JIeT:
b — npoOHasg yacTe roja.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



2. Cmewmannwtit memoo (IpeaonaracT JIJjis 1eI0T0
qyclia JeT NMePrUoaa UCHOIb30BaTh (POPMYITY CIOKHBIX
MPOLICHTOB, a JUIs IPOOHOM YacTu roga — (GopMyay
IPOCTBIX HPOILICHTOB)

FV=PV*(1+7r)"*(l+b*).

Tak xak

D<A, 30 @TL5r) = (LT I)ra;

TO MPU UCIIOIB30BAHUU CMEIIAHHON CXEMBbI
HapalleHHas cymma OyJeT OOJbIIIE.

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO()



[TpiMEP 3.

B 0anke nosydeH kpeauT nof 9,5% roloBBIX B pa3zMepe
250 TBIC. 10JIIApOB CO CPOKOM ITOTAIICHHS Yepe3 IBa
rojga u 9 Mmecsues. OnpeaenuTb CyMMy, KOTOPYIO
HEO0OXOAMMO BEpHYTh IO UCTEUCHHUHU CpPOKa 3aliMa ABYMsI
CII0CO0aMHM, YUYUThIBAS, YTO OAHK MCIOJIb3yET
T€pPMAHCKYIO IIPAKTUKY HAYMCJICHUS MPOLCHTOB.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



PEINEHUE:

OO METO/:

FV = PV¥(1+r)" = 250%(1+0,095)>7 = 320,87 ThicC.
J0JJIAPOB.

CwMeniandabpli METO/I;

FV = PV*(1+r)**(1+b*r) =
250%(1+0,095)=*(1+270/360%0,095) = 321,11 THIC.
JOJJIAPOB.

Takum 00pa3om, MPOLIEHTHBIE ICHBIH MO KPEAUTY COCTABSIT:

I=FV-PV=320,87—- 250,00 = 70,87 TeIC. 10O11apOB
(oOmuii MeTox)

I=FV-PV=321,11 — 250,00 = 71,11 TbIC. HJOJUIapOB

(CMeIIaHHBIA METO.).

CwmelranHas cxeMa HauYHUCJICHMS IIPOLIEHTOB JJI KPEAUTOpa
OKa3bIBaeTCa 00Jiee BHITOIHOM.

HHUHIIONhI9d XIC[HOOHBHI/I(IJ I940HI() CT0G 0T LG



3.2. HENPEPLIBHOE HAYMCJIEHUE MPOLIEHTOB

B COBpEMEHHBIX YCIOBUAX B CBA3U C PA3BUTHEM CHUCTEM
SIICKTPOHHBIX IJIATEKEW MPOLCHTHI MOT'YT HAYHUCIISITHCS
JIAKE Yallle, YeM OJIMH pa3 B JICHb.

[Ipu OECKOHEYHO YacToM 7] —> O@poOJIEeHUY roga Ha
MaJIbI€ TIPOLICHTHBIE MEPUOBI, T.€. IIPU HEIPEPHIBHOM
HapaIEHUU CJIIOKHBIX MTPOLIEHTOB MOIYyYaeTCA
IOKa3aTeJIbHBIM 3aKOH POCTA.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



Ecnu ObI pOIIEHTH HAYUCIISUIMCh €KEIHEBHO, TO TOJ0BOU
KO3 GUIHEHT (MHOKHTEIIb) HApAIICHUS BBITVISIC TaK:

e | 2 e1\365
k.= +r/m)"=(1+r/365)

HO TaK KdK HpOHeHTbl HdA4CJIATCA HCLIPCPbIBHO, 10 11l

CTPEMUTCS K OCCKOHEYHOCTH, a KOd(PhHUIHEHT (MHOKUTEIIb)

HapaleHus: CTpEMUTCS K e

*

N T n

2 .
g = him [r—
m— 5\ 1 |
B aTOM ciryyae HapamieHHas cymMmma F'V MOXET OBITh 3alricaHa

KaK:

\m*n
il

FV-PV* i |1+

m — o\ m I

7 M e 7 %
= P} e =Py k.s

YIS - K031
Ha4yu'*s €eHUM MPOIEHTOB IIPU HOMMHAJILHOM T'OJIOBOM CTaBKE F'.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



B 0aHKOBCKOM MPAKTUKE CTABKY HEMPEPHIBHBIX
IPOLICHTOB Ha3BIBAIOT YacTo cunoit pocma (force of
Interest) u 0003HAYaIOT CUMBOJIOM , B QFIMYHE OT
CTaBKHU JUCKPETHBIX MPOLCHTOB (T):

‘, o e
FV=PV* ¢ “=PV *p* "

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HHUHIIOUKIId XI9900HEHU



[TPUMEP O:

Kpenut B pazmepe 100 ThIC. 1017apOB NOJIYYEH CPOKOM
Ha 3 roaa noja 8% rogoBeix. OOpeaenuTb CyMMy
OJJICKAIIEr0 BO3BPATy B KOHIIE CPOKa KPEIUTY, €CIU
IPOLICHTHI OyAyT HAYUCISATHCS:

a) OJIMH pa3 B I'OJ;
0) e)XXeIHEBHO;

B) HEIIPEPHIBHO.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



PEINEHUE:

Hcnonb3yeM (popmMyIibl JUCKPETHBIX U HEIPEPBIBHBIX
IIPOILIEHTOB:

a) HAYMCJICHUE OJMH pa3 B I'OJI:

FV=100000-«(1+ (5.08)3 = 125'971.2 nonnapos:

6) €KEJTHEBHOE HAYUCIICHUE TTPOLEHTOB:
FV'=100'000 * (1 + 0,08/ 365)°®*3 = 127'121,6 nom1apos

B) HENPEPHIBHOE HAYKCIICHUE IIPOIICHTOB:

FV=100000 + > 3= 127'124.9 I01IIapOB.

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO()



[

kY

0

[ padrueckn M3MEHEHNE HapaIlECHHON CyMMBI B
3aBUCUMOCTH OT YaCTOThI HAUUCJICHUSI UMEET BUI:

i) CRCTOENOC 1R HCC e 0) 10y T UIOBOS HAMICCHI

Fy

n) NCHUPSPIEBTOL IEMHCACTING

Puc. 3. Pa3znuuyHble BapuaHThl HAYUCICHUS IPOLICHTOB.

GT0G'0T'LG




Takum 00pa3oM, B 3aBUCUMOCTH OT YaCTOThI
HAYHCJICHUS HapalleHHUE MEPBOHAYAIBLHON CYMMBI
OCYILECTBIISICTCS C PA3JIMYHBIMA TEMIAMU, IPUIEM
MaKCUMaJbHO BO3MOKHOE HapaIlleHUE OCYIIECTBISCTCS
Ipyu OECKOHEYHOM JAPOOJICHUH I'OA0BOI0 MHTEpPBAIA.

HenpepplBHOE HAUMCIIEHUE TTPOIIEHTOB HCIIOJIb3YETCS
IIPU AHAIW3€ CIOKHBIX 3a7a4, HAITPUMED, MPHU
000CHOBAaHHH U BbIOOPE MHBECTUIITMOHHBIX PEIICHU.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



3.3. IIEPEMEHHASI CTABKA MPOILIEHTOB

OcHoBHas popMya CI0KHBIX MPOLIEHTOB MPEAIIOIAracT
MOCTOSIHHYIO MTPOLIEHTHYIO CTaBKY Ha MPOTS)KEHUU BCETO
CpPOKa HAYMCJICHUS MPOICHTOB.

OHaKo, MPEeAOCTABIISIA JOJATOCPOYHYIO CCYIY, 4acTO
HCIIOJIB3YIOT U3MEHSIOIIUECS BO BPEMEHM, HO 3apaHeEe
3a(PUKCUPOBAHHBIC IS KaXJI0T0 EepUOAa CTaBKU
CJIOKHBIX IIPOLIEHTOB. B ciiyyae ucrnonb30BaHus
IIEPEMEHHBIX MPOLICHTHBIX CTABOK, (hOpMyJia HapaIlCHUS
UMEET CICAYIOIIUN BUI:

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()
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B cinyyae ucnonb30BaHUS MEPEMEHHbBIX MPOLICHTHBIX
CTaBOK, (hopMyJjia HapalleHUs] UMEET CICAYIOIIUN BUI:

- *.
J.\ ,

FV=PV*(1+ry)" *U+ry)" *...(1+ ry)" =PV* 2
e - TTOCJICIOBATEIbHBIC BO BPEMCEHHU 3HAYCHUS
IPOIL7*;, "HBIX CTABOK;

- JJIMTCJIIBHOCTD IICPHUOI0B, B TCHCHHUEC KOTOPbIX
HUc J1 k[I)3YIOTC$I COOTBCTCTBYIOIIIHUC CTABKH.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



[TpyMEP 7:

®dupma nosyuuiaa Kpeaut B 0anke Ha cymmy 250000
I01apOB CpOKOM Ha b jeT. IIpoleHTHas cTaBKa Mo
KpEOUTY OmIpe/IeiicHa:

1714 riepBoro rojga — 10%;

11 2-TO ToJla MPEAyCMOTPEHA HaJ0aBKa K MPOLIEHTHOM

cTaBke B pasmepe 1,5%;

TUIS1 TTIOCHIEAYIOIINX JIET IMIPEeAyCMOTPEHa HaJl0aBKa K
MPOLICHTHOM CTaBKE BTOPOIo roja B pazmepe 1%.

OnpenenuTbs CyMMYy JI0JITa, TOJIEAKANTYIO TIOTAIIEHUIO B
KOHIIE CPOKa 3aima.

GT0G 0T LG

¢ 19g90H0()

HWHUHIIMOUKIId XI9900HBCHU



PEINEHUE:

FI/: PV x(l + rl)']. o) (l + ’,2)2 - . - (l 18 r‘,::)r;i\_-=
=250000* (1+0,1)*(1+0,115) * (1 + 0125)3 = 436581.3 momwtapa

Takum 00pa3zoM, cymMma, NoaJIekKailas MOraeHuIo B
KOHIIE CpOKa 3aiima, cocTtaBuT 436581,3 nonnapa, u3s
koTophiX 250000 goimapoB SBISIOTCS HENOCPEICTBEHHO
CyMMOM n1oJira, a 186581,3 mosmapa — NpoOneHTHI Mo
JOJITY.

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘-’ISOOHBHMC{J 1990HO()



3.4. ONPEJEJEHUE CPOKA CCY/bl U BEJIUYUHBI
MNPOLUEHTHOHN CTABKHM

Tak ’ke Kak JJ1d IMPOCTHIX MPOLIEHTOB, M CI0XKHBIX
IPOLICHTOB HEOOXOAUMO UMETH (DOPMYIJIBI,
MTO3BOJISIIOIIME ONPEACIUTh HEJOCTAIOIINE TTapaMETPhI
(bMHAHCOBOM OIEpaIvH:

1. Cpoxk ccyowt:

n=[In(FV/PV)]/[In (1 +1)] =
=[In (FV/PV)]/[In(1+r/m)*m]

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO() CT0G 0T LG



2. CmaeKa C10)HCHBIX NPOUCHMOB:

r=4FV/PV -1= (”’*’\’/FV / PV — 1) * m

HWHUHIIOUhI9d XI‘IHOOHBHI/I(I) 1990HD




[TPMEP &:

PaccuuTarh, yepe3 CKOJIBKO JIET BKJIaJ pa3MepoM 1 MIIH.
pyO0. DIOCTUTHET 1 MIIpJA., €CIY TOJI0Basi CTaBKa
IPOLEHTA MO BKJIany 16,79% w HauncCleHne NPOLEHTOB
IPOU3BOAUTCS €KEKBAPTAIBHO

PENIEHUE:

n=In(FV/PV)]|/[In(l +r/m)*m]
= (In(1000000/1000)/(In(1+1/4)*4) = 42.2 rona

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHMqJ 1990HO() CT0G 0T LG



[IpuMEP 9:

CymMma 10000 py0. ObLIa MOJIOKEHA HA ICIO3UT Ha 2

rojia ¢ IMOJYTrOgOBBIM HAYKMCICHHUEM IIPOICHTOB. 110
OKOHYaHMU ObL1a mojydyeHa cymma 12000 pyo.
Onpeaenure BeJIMYMHY 0aHKOBCKOT'O IMPOICHTA.

PENIEHUE:

r=("4FV/PV -1)*m_(*¥12000/10000-1)*2

=9

-
2 &

2

%

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘-’ISOOHBHMC{J 1990HO()



[TrumEP 10:

B KOHTpakTe mpeaycMaTpuBaeTCs MoraeHue o0s13aTeaIbCTB
yepe3 120 naert B cymme 1200 mommapos, npu
epBOHAYAILHOM cymMe fojira 1150 mommapoB. Onpeaenursb
JTOXOAHOCTh ONEPAIMH JJI1 KPEAUTOPA B BUAE MPOLIEHTHOM
CTaBKH.

PELIEHUE:

PaccunTaem roioByr0 IMpOIEHTHYO CTaBKY, UCHOJIb3YS
(hopMy1y «OOBIKHOBEHHOTO IIPOLICHTa», ITIOCKOJIBKY B
YCIIOBUAX CHEIIKU HET CCHUJIKA HA «TOYHBIM ITPOLICHT:

r=[(FV-PV)I(PV*1)] * T=
T = [(1200 - 1150) /(1150 * 120)] * 360 = 0,13

BeChMa BBICOKA U cocTaBigeT 13%.

GT0G 0T LG

HHUHIIMOUKhIId Xl‘iSOOHBHl/qu 1990HO()



